



Ένας άνδρας και ένα 4χρονο κοριτσάκι τραυματίες από εκρηκτικά του Β' Παγκοσμίου Πολέμου στην παραλία Port Stephens

Πυρομαχικά του Β' Παγκοσμίου Πολέμου που συλλέχθηκαν από έναν άνδρα σε μια παραλία του Port Stephens εξεράγησαν και προκάλεσαν τον τραυματισμό του καθώς και της 4χρονης κόρης του. Ο 37χρονος άνδρας εντόπισε τα βλήματα στην παραλία Birubi και αποφάσισε να τα πάρει στο σπίτι. Ειδικοί στην εξουδετέρωση βομβών και πυροσβέστες κλήθηκαν στην οδό Morna Point στον χτες μετά από πληροφορίες για έκρηξη. Ο επιθεωρητής της αστυνομίας του Port Stephens, Alan Janson, δήλωσε ότι στην παραλία Birubi έχουν εντοπιστεί κι άλλες φορές βλήματα. «Βρήκε μερικά βλήματα, τα πήρε στο σπίτι του και άρχισε να τα σκαλίζει», δήλωσε ο επιθεωρητής Janson και πρόσθεσε «δυστυχώς ένα από αυτά έσκασε. Ήταν πολύ τυχεροί που δεν τραυματίστηκαν σοβαρά. Αυτά τα πράγματα είναι επικίνδυνα, καλύτερα να μην τα αγγίζετε αλλά να καλείτε την αστυνομία.»

Οι Αυστραλές συνταξιοδοτούνται με 37% λιγότερο σουπερανιούεϊσον από τους άνδρες

Οι γυναίκες φθάνουν στην ηλικία συνταξιοδότησης με περίπου 37% λιγότερες αποταμιεύσεις στο συνταξιοδοτικό τους πρόγραμμα από τους άντρες, σύμφωνα με τα τελευταία στοιχεία της Αυστραλιανής Στατιστικής Υπηρεσίας. Οι γυναίκες ηλικίας 55 έως 64 ετών έχουν κατά μέσο όρο 196.000 δολάρια στην τράπεζα, σε σύγκριση με τα 310.000 δολάρια που έχουν κατά μέσο όρο οι άνδρες. Σύμφωνα με την ίδια έκθεση, οι γυναίκες κερδίζουν περίπου το 89% του ποσού που κερδίζουν οι άνδρες, κατά μέσο όρο, αλλά τα ποσοστά ιδιοκτησίας σπιτιών ήταν παρόμοια μεταξύ των δύο φύλων.

Ψαρούκλα περάχτηκε από το νερό και έκοψε το λαιμό γυναίκας στη Βόρεια Επικράτεια



Μια απίστευτη ιστορία έζησε η Μπελίντα Μπίνγκχαμ που είχε πάει για ψάρεμα με τον άντρα της και παραλίγο να χάσει τη ζωή της. Ένα σκουμπρί μήκους 10 μέτρων πετάχτηκε από το νερό σε ύψος περισσότερο από ένα μέτρο και έκοψε το λαιμό της. Η γυναίκα με τον σύζυγο της ψάρευε με βάρκα στο Channel Island, μια περιοχή που βρίσκεται σε απόσταση περίπου 45 χιλιομέτρων από το Ντάργουιν στη Βόρεια Επικράτεια. Λόγω της μεγάλης αιμορραγίας από το τραύμα, ο σύζυγος κάλεσε ασθενοφόρο. Ο γιατρός που την εξέτασε ανέφερε ότι η γυναίκα σιάθηκε τελικά πολύ τυχερή.

Εκδήλωση για τα 100 χρόνια από την ίδρυση του ΚΚΕ θα πραγματοποιηθεί την **Κυριακή 30 Σεπτεμβρίου** στην **Ελληνική Κοινότητα** στο **Emba**.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΜΕ ΤΟ ΛΑΟ ΓΙΑ ΤΟ ΣΟΣΙΑΛΙΣΜΟ

Κώστα Παπαδάκη

Στην εκδήλωση θα πραγματοποιηθούν ομιλίες, προέλαση βάντες και σφειρωμα στο εργατικό τραγούδι.

615 λεωφορείων του μετρό στον δρόμο

Γιάννης Ρίζος

100 ΧΡΟΝΙΑ ΚΚΕ

ΜΥΤΙΛΗΝΙΑΚΗ ΑΔΕΛΦΟΤΗΤΑ ΣΥΔΝΕΪ & NNO LIMITED

225 Canterbury Road, Canterbury, NSW 2193

Προσκύνημα στον Άγιο Δημήτριο και κατάθεση στεφάνου

Η Μυτιληναϊκή Αδελφότητα διοργανώνει **ΕΚΔΡΟΜΗ ΓΙΑ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑ** στον Άγιο Δημήτριο Queanbeyan



την **Κυριακή 28 Οκτωβρίου 2018** το λεωφορείο θα αναχωρήσει απέναντι από το Μυτιληναϊκό Σπίτι στις 6.00 το πρωί

Τιμή εισιτηρίου λεωφορείου: \$30
Μετά τη λειτουργία θα γίνει κατάθεση στεφάνου στο ελληνικό μνημείο πεσόντων για την Εθνική Επέτειο. Κατόπιν θα μεταβούμε στην Ελληνική Λέσχη της Καμπέρας

Για κρατήσεις θέσεων τηλεφωνήστε:
Παναγιώτης Ψωμάς 0402207546
Δημήτρης Μπαρμακέλλης 0420996377
Ιγνάτιος Καπετανάκης 0418116110
Δήμητρα Ρουμेलιώτη 0458888104